

中国足协公布新一期国家队名单 天津队7名球员入选

新华社北京5月21日电 (记者马邦杰)中国足协21日公布了新一期国家队集训名单。新任主教练高洪波将带领这支队伍于5月25日至6月5日进行短期集训,并将与德国、沙特阿拉伯和伊朗队举行热身赛。

新一期国家队队员名单如下:

山东队:吴昊、刘金东、王永珀、韩鹏
上海队:杜威、陈雷、成亮、邹林
北京队:杨智、杨昊

天津队:杨君、何杨、曹阳、蒿俊闵、毛彪、王新欣、吴伟安
陕西队:于海
长春队:曹添堡
青岛队:姜宁、刘健
河南队:曾诚、赵鹏、徐洋

大连队:李学鹏、赵旭日
江苏队:容昊
辽宁:于汉超
荷兰埃因霍温:周海滨
韩国大邱:冯潇霆
英国查尔顿:郑智。

亚洲杯乒乓球赛收兵 马龙郭跃获男女单冠军

21日,在亚洲杯乒乓球赛女单决赛中,郭跃以4比0战胜队友刘诗雯,获得冠军。在男单决赛中,马龙4比3战胜王皓,获得冠军。图为郭跃在比赛中。新华社发



创办中国特色的俱乐部联赛 中国拳击明年职业化

新华社成都5月21日电 国际拳联副主席、国家体育总局拳跆中心主任常建平在此间接受新华社记者采访时透露,中国拳击职业联赛将从明年起开办。

常建平介绍说,今年国家体育总局批准中国选手参加国际拳联新办的职业拳击系列赛。不过,这只是外赛,要真正提高中国拳击整体水平,作为支撑的国内联赛



21日,获得全运会武术散打男子预赛77.5公斤级第一名的吉林选手方便(左)在比赛中。新华社发

F1内部纷争不断 车手对未来感到茫然

新华社巴黎5月20日电 一家法国法院20日驳回法拉利车队就F1赛事下赛季预算封顶的上诉,后者威胁退出比赛。这一风波令许多车队人心惶惶。

法拉利、雷诺和红牛等车队不赞成国际汽联的预算封顶措施,甚至扬言退出比赛,并将此事闹上法庭。面对风雨飘摇的赛车界,正在备战摩纳哥大奖赛的车手都对未来感到茫然。

雷诺车队的阿隆索担心地表示,如果法拉利车队将威胁付诸实践,那么“F1比

赛就等于消失了”。

“如果大牌车队都离开,只剩下小车队和默默无闻的车手,那F1就算完了。我很着急,我可不想看到小车队去,”阿隆索说。外界一直猜测阿隆索要“跳槽”到法拉利。

“不知道这是不是我最后一次参加摩纳哥大奖赛了,”他说。

法拉利车手莱科宁对前景十分悲观。“我基本肯定我们要离开F1了。我和法拉利还有合同,他们会给我找点别的事干,法拉利还参加其他赛事。”

红牛车队的韦伯觉得F1的内战让所有人都没面子,伤害了比赛的形象。

“真是个耻辱,”韦伯提到双方的争端时这样形容。“我爱这项运动,可他们越这样争斗,越会动摇比赛,让车队和热爱赛车的人们都很难过。”

为应付目前全球经济危机对赛车运动带来的不良影响,国际汽联上个月出台了下赛季车队预算封顶措施,将预算上限设为6200万美元,选择预算封顶的车队可以获得更多技术自由,比如不限发动机转速等。

对此,包括法拉利在内的某些车队极为不满,认为不选择预算封顶的车队将面临极大的技术劣势,造成同一比赛却产生两套规则的局面。因此,法拉利除了威胁退出比赛外,还将此争端送上法庭,试图阻止该措施生效。



或许明年就嫁给庞伟 杜丽不介意“姐弟恋”

本报讯 27岁的杜丽(见右图,小版)和23岁的庞伟的姐弟恋一度给他们带来不小的困扰,然而在携手经历过风风雨雨之后,两人已经看得很开。近日,杜丽亲口承认已经将婚姻提上日程,或许就在不久的将来,她便会嫁给庞伟。

在国家队当中,两人经常一起打赌,看谁射得更准。通常情况下,杜丽都会仗着自己练习枪的便宜,让庞伟二、三环。即便如此,庞伟也是输多赢少,所以每次作为输掉的代价,他都得帮杜丽扛枪回去,两个人的感情就在这种打打闹闹的训练当中悄然发生了变化。

如今,杜丽已经丝毫不介意别人的看法:“姐弟恋就姐弟恋吧,我无所谓,别人想怎么说都行,我没什么可在乎的。”而庞伟则更加直接:“这世界上不可能有什么东西都让你得到,只要你拥有了自认为最珍贵的,其他的都无所谓。”据悉,这对情侣已经考虑到结婚的问题,杜丽对此毫不讳言:“或许明年我就可能出嫁了。”(阿浪)

中国足协表示 中超球队亚冠溃败 实力不足是主因

新华社北京5月21日电 中国足协21日表示,山东鲁能等4支中超球队在亚洲冠军联赛小组赛中全军覆没令人遗憾,球队整体实力不足是溃败的主要原因,中国足球整体实力的提高需要一个漫长的过程。

中国足协新闻官董华说:“非常遗憾,我们中超四支球队都没有出线。足协的观点是:今年中超有4支球队参加亚冠,应该说4支俱乐部对于本次比赛都给予了高度重视,球队也都尽了努力,但是比赛结果不理想,没有获得小组出线权,球迷和媒体对这样的结果也提出了批评。虽然四支球队没有出线的情况有差别,但是这样的结果也说明足球比赛实力是基础,没有优秀的整体实力就没办法取得好成绩。”

美国男篮 瞄准世界冠军

新华社华盛顿5月20日电 美国篮球协会将以去年北京奥运会勇夺金牌的美国男篮核心为班底,准备在明年的世界男篮锦标赛上夺回世界篮球霸主的地位。

这些核心队员包括詹姆斯、科比、韦德、霍华德、保罗等。为了组成这支新的国家队,北京奥运会美国队领队、现任美国篮球协会主席的科兰格罗还特意在今年的全明星赛期间与上述NBA名将进行了接触和谈话。

科兰格罗说,过去的十多年美国男篮在世锦赛上表现不太好,下届世锦赛美国篮球协会准备给予高度重视,继北京奥运会夺冠后再有机会向世界展现美国篮球的水平。

在上届世锦赛上,美国队仅名列第三。下届世锦赛将于明年在土耳其举行。获得冠军的球队将自动领到进军伦敦2012年奥运会的入场券。自1994年以来,美国男篮一直无缘世界冠军头衔。

全运会拳击预赛第二站结束 我省获一张入场券

本报海口5月21日讯 (记者王黎刚)记者从省高级体校获悉,经过3天鏖战,第十一届全运会拳击预赛第二站的比赛昨晚在四川雅安市收拳。新疆、四川队成为最大赢家,分别有3人打入决赛圈,贵州队有2人入围。54公斤级选手游龙海打出三连胜后,为我省获得了一张全运会的入场券。

全运会拳击预赛共分三站,此前在重庆已经进行了首站比赛。我省队共派出了5名拳手参赛。目前,全国的34支队伍中,已经有28支队伍有选手出线。拳坛劲旅解放军队和北京奥运会冠军张小平领衔的内蒙古队,暂时成为两站比赛后进军决赛人数最多的队伍,人数分别达到9人和6人。

据了解,为何全运会拳击预赛要进行三站比赛,主要是为了公平,让出局的选手还有机会再进行较量。



21日,在巴拉圭亚松森举行的一场排球赛中,总统卢戈披挂上阵,与前国家队球员同场竞技。新华社发

临时主帅海因克斯表示 拜仁夺冠希望渺茫

新华社柏林5月20日电 德甲豪门拜仁慕尼黑队的临时主帅海因克斯20日在接受当地媒体采访时表示,他认为拜仁基本不可能从“领头羊”沃尔夫斯堡手中抢到联赛冠军。

目前德甲联赛还剩最后一轮未踢,拜仁比沃尔夫斯堡少两分,排名积分榜次席。最后一轮中只有当沃尔夫斯堡主场负于不来梅,而拜仁击败和自己积分相同的斯图加特队,拜仁才能反超沃尔夫斯堡获得球队历史上第22个联赛冠军。但是,本赛季沃尔夫斯堡在主场还未尝败绩。

现年63岁的海因克斯表示,他不认为任何人能够从沃尔夫斯堡手中抢到联赛冠军。对拜仁来说,目前的首要任务就是确保获得联赛第二并直接进军下赛季欧冠联赛。



沃·3G亮点业务 呈现网络高速惊人体验

3G手机上网 高速上网 即享资讯



手机上网是指用户采用手机终端上的浏览器通过移动网络接入互联网获得网络信息,具体产品包含门户产品和手机搜索产品。

客服热线10010 在线专座10011
网上营业厅 www.10010.com



手机电视是通过手机电视的手机客户端、移动互联网门户(包括WAP门户、手机WEB门户)、以及视频IVR门户,基于移动网络,利用流媒体技术、视频IVR技术在移动终端上观看视频节目的业务。

客服热线10010 在线专座10011
网上营业厅 www.10010.com